11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2009 00:27:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.03.2009 11:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81067/answer/81068




YBaxaemeli Erennii! Ykasanursie BaMu noka3aTenn OOCTATOYHE AJIA 3a4YaTHS €CTECTBEHHBIM
nyTeM. Ho 9Tux moka3aTesiell HeOCTaTOYHO: HYKHO elrle 3HaTh % JKUBBIX, % MOP(OIOTHYECKH
HOPMaJIbHEIX (POpM, pe3ynbTaTel 00CIeIOBaHKUS Ha aHTHCIIePMAJIbHEIE aHTHTe A (T. K. V¥ Bac
TIOBHIIIIEHEI JIEUKOIIUTHL ¥ €CTh arT/IIOTUHAIMS). YYUTHIBAS OIUTEIILHOCTD JIEUEHUS B TeUeHue 6 JIeT,
IIIaHCHI Ha HACTYIIJIEHNE eCTEeCTBeHHOM 6epeMeHHOCTH CHUXKeHBl. O0paTuTech B LIeHTD
IIJITaHUPOBAHUS CEMbH, YTOOH 0OOCIeN0BaTLCS U ONPENeNIUTh JalbHEHIIyI0 TAKTHKY. YIauu.



